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     Estado da Bahia


INDICAÇÃO N.º 005/2025
De 14 de fevereiro de 2025
Sr. Presidente,

Srs. Vereadores,

INDICO à Mesa Diretora desta Casa, após ter ouvido o Plenário e de acordo com os trâmites legais e regimentais que seja encaminhada essa indicação ao Poder Executivo Municipal por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente: que seja realizada reforma completa na Praça Zilda Ribeiro com projeto paisagístico e instalação de uma academia ao ar livre. 

THARLES VIEIRA SOUZA - TELÊ
Vereador - MDB
A Praça Zilda Ribeiro construída na década de 70 pela gestão do então prefeito Evandro Andrade, representa um importante marco na história do bairro São Francisco de Assis. Desde a sua inauguração, tem sido um local de encontro, lazer e convivência para as famílias da “Rua Nova”, desempenhando um papel fundamental no desenvolvimento social e afetivo da comunidade.Diversas gerações ali cresceram, e guardam com carinho as memórias das brincadeiras de infância.

A revitalização da praça, por meio de um projeto paisagístico, visa recuperar a estética e a funcionalidade do espaço, proporcionando um ambiente mais agradável, seguro e atrativo para os moradores. A inclusão de equipamentos para atividades físicas ao ar livre reforça o papel da praça como um espaço de convivência saudável e de lazer para todas as idades.
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