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     Estado da Bahia


MOÇÃO DE APLAUSO Nº 00/25
De 01 de abril de 2025
Senhor Presidente,

Srs. Vereadores (as),

                    Apresento à Mesa Diretora desta Egrégia Casa, após ter ouvido o plenário, de acordo com os trâmites legais e regimentais, requerer que se faça constar nos anais desta Câmara Municipal, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Evento “Jesus Vida Verão” .
Jean Doriel da Silva
Vereador (PL)
JUSTIFICATIVA
Moção de Aplausos ao Projeto Jesus Vida Verão, um evento de grande relevância para a comunidade evangélica e para toda a sociedade, promovendo a fé, a esperança e a transformação de vidas.

Realizado anualmente, o Jesus Vida Verão tem se consolidado como um dos maiores encontros cristãos, reunindo fiéis de diversas denominações para momentos de louvor, adoração e pregação da Palavra de Deus. Além de seu impacto espiritual, o evento também desempenha um papel social importante, proporcionando integração comunitária, apoio a projetos sociais e incentivo aos valores cristãos.

Seu compromisso em espalhar a mensagem do evangelho, fortalecer a comunhão entre os cristãos e levar esperança àqueles que necessitam merece todo reconhecimento. Que essa iniciativa continue crescendo e impactando vidas, sendo um exemplo de fé e serviço à sociedade.

Diante disso, expressamos nossos aplausos e reconhecimento aos idealizadores, organizadores, voluntários e participantes do Jesus Vida Verão, parabenizando-os por seu compromisso em levar a mensagem do amor e da paz a todos.
            O Autor.
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