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     Estado da Bahia


MOÇÃO N.º 063/2025
De 04 de julho de 2025
       Apresento à Mesa Diretora desta Egrégia Casa, após ter ouvido o plenário, de acordo com os trâmites legais e regimentais, requerer que se faça constar nos anais desta Câmara Municipal, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS á Escola Cívico-Militar Nair D’ Esquecível Jandiroba, pois um de seus alunos que conquistou medalha de Ouro na Olímpiadas Brasileira de Matemática Nacional.
THARLES VIEIRA SOUZA - TELÊ
Vereador – MDB 
É com grande entusiasmo e reconhecimento que apresento, nesta Casa legislativa, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Escola Cívico-Militar Nair D’ Esquecível Jandiroba, pelo excelente desempenho de um de seus alunos, que conquistou a medalha de ouro na Olimpíada Brasileira de Matemática Nacional. Essa conquista reflete o compromisso da escola com a educação de qualidade, o esforço dos professores e a dedicação do estudante, que demonstraram que o trabalho conjunto e a perseverança podem alcançar resultados extraordinários.

Parabenizamos toda a equipe da escola e o aluno pelo orgulho que representam para nossa comunidade. Que essa vitória seja uma inspiração para outros estudantes e uma motivação para continuar promovendo a excelência na educação pública. Parabéns à Escola Cívico-Militar Nair D’ Esquecível Jandiroba e ao seu aluno Felipe Abelha medalhista!
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